
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2025-01-07-003888-a

Найменування замовника: Військова частина 9971

Категорія замовника: Замовник, що здійснює закупівлі для потреб
оборони

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

14321661

Місцезнаходження замовника: 43000, Україна, Волинська обл., Луцьк,

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2025-01-07-003888-a

Номер договору про закупівлю: 10-25

Дата укладення договору про
закупівлю:

13 січня 2025 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ТЕРЕМНО
ХЛІБ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

05509694

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

43008, Україна, Волинська область, Луцьк, Україна,
43008, Волинська обл., місто Луцьк, ВУЛИЦЯ
ПІДГАЄЦЬКА, будинок 13Б, 380503779908

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

08 серпня 2025 00:00

Номер додаткової угоди: 2-25



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Зменшення обсягів закупівлі, зокрема з
урахуванням фактичного обсягу видатків замовника

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю

Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Сторони погодились змінити ціну за одиницю
товару в Договорі про закупівлю в сторону
збільшення , у зв’язку із коливання ціни такого
товару на ринку, що підтверджується довідкою
Головного управління статистики.
2.Викласти в новій редакції підпункт 3.1. пункту 3:
"Сума договору становить 770 741,61 ( сімсот
сімдесят тисяч сімсот сорок одна гривня 61 коп. ), у
тому числі ПДВ - 128 456,94 грн.".
3. Додаток до договору "Специфікація" викласти у
новій редакції (додається).
4. Усі інші умови Договору залишаються
незмінними і Сторони підтверджують по них свої
зобов’язання.
5. Додаткова угода складена у двох примірниках,
що мають однакову юридичну силу та є невід'ємною
частиною Договору.
6. Додаткова угода набирає чинності з 01.08.2025
року, і діє протягом терміну дії Договору.


